

滨州市自然资源规划局创新工作方式方法

重点项目用地手续"一对一"精准对接

滨州4月6日讯 针对近期 疫情防控形势,滨州市自然资源 规划局创新工作方式方法,坚持 项目建设和疫情防控两手抓两不 误。3月28日至4月2日,该局采 取视频会、现场会、钉钉线上会等 形式,分别与10个县(市、区)就 117个重点项目和32个重点基础 设施项目的用地手续办理情况进 行"一对一"精准对接,全力以赴 做好自然资源要素保障,助力复

对接会上,各具(市,区)详细 汇报了2022年重点项目用地手 续办理情况,提出了不符合规划 未纳入成片开发方案、缺少占补 平衡指标、耕地进出平衡、不在沿 黄合规工业园区、林地审批、三调 数据启用等7个方面共108个问 题,市自然资源规划局各句保且 级领导、有关科室单位逐问题进 行了认真分析,提出了明确的解 决思路,并对下一步工作需要把 握的重点提出了要求。

对接会后,市自然资源规划 局针对每个项目存在的用地问 题,制定了解决措施,明确了落实 责任人和完成时限,形成了工作 台账。同时明确,将"两规" 性外理方案编制、土地征收成片 开发方案编制、建设用地报件组 卷,按照"三个同步"原则,统筹推 进;县(市、区)局承诺尽早落实耕 地占补指标、征地预存款等费用, 提前开展林地许可宙批准备丁 作:两规一致性处理方案、土地征 收成片开发方案可以同时上报审 查,积极协调省自然资源厅,先进 行技术审查,待"两规"一致性处 理批复后,进行土地征收成片开 发方案省级论证:市局容缺受理 项目用地报批审核,用地报批材 料齐全后第一时间上报审批。

下一步,市自然资源规划局

将持续深化土地要素"一对一 接机制,按昭"项目跟着规划走、 要素跟着项目走、服务跟着项目 走"原则,坚持项目化导向、集约 化用地和精准化保障的思路,强 化服务意识、树立有解思维,担当 作为、精准发力,全力全速保障滨 州市各级重点项目建设。

大众日报淄博融媒体中心记 张贵英 通讯员 韩中秋 王鹏飞

滨州开发区行政审批部门提供不间断政务服务

假期服务不打烊 助力企业复工复产

滨州4月6日讯 清明假期, 滨州经济技术开发区行政审批和 帮办代办服务中心以"攻坚任务 落实年"和"服务质量提升年"为 契机, 强化便民服务理念, 优化窗

口服务措施,为企业和群众提供 不间断政务服务,用实际行动助 力企业复工复产

假期第一天,政务大厅综合 窗口接到办事群众崔女士的电

话。对方表示,想办理营业执照 把公司开起来,由于是第一次办, 不熟悉流程。工作人员耐心了解 其需求,在电话中指导崔女十讲 行线上业务办理。业务办理完成 后,工作人员第一时间联系崔女 士来大厅领取营业执照。

大众日报淄博融媒体中心记 张贵英 通讯员 靳晓艺 韩璐

滨州市人民医院今起全面开诊

滨州4月6日讯 根据疫情 防控新形势,自4月7日起滨州市 人民医院口腔科、耳鼻喉科、眼 科、门诊内镜室等全部门诊恢复 开诊,并调整患者来院就诊流程。

门诊就诊流程: 低风险区和 防范区患者,扫场所码进入门诊 就诊;封控区、管控区患者:非急 症患者须持48小时核酸阴性报 告及滨州市人民医院当日核酸检 测阴性报告,扫场所码进入普通 门诊就诊,不能提供相关证明者, 请直接到发热门诊就诊,进行相 关筛查,黄码、红码患者请直接到 指定医院就诊: 急危重症患者请 直接到急诊科就诊:口腔科、耳鼻 喉科、眼科等普通门诊患者,及进 行门诊内镜、肺功能、经食管超声 心动图、TCD发泡实验检查的患 者需持有24小时内核酸阴性证

患者住院流程: 低风险区和 防范区患者,滨州市内防范区及 滨州市外低风险区域患者持滨州 市人民医院24小时内核酸检测 阴性证明进入普通病房;封控区、 管控区患者,管控区患者需持有

滨州市人民医院当日核酸检测阴 性证明进入病区隔离病房,封控 区患者需持有滨州市人民医院当 日核酸检测阴性证明进入急诊病 房:人民至上,生命至上,急危重 症患者一律执行先救治,后查验。

大众日报淄博融媒体中心记 彭翠翠 通讯员 赵岩

滨医附院调整患者来院就诊流程

淀州4月6日讯 淀州医学 院附属医院自4月6日起,调整患 者来院就诊流程。暂定执行2周, 具体根据国家、省、市疫情防控政 策和医院实际讲行调整。

门诊就诊:滨州市内患者,非 封控区 管控区 患者扫场所码讲 人门诊就诊:封控区、管控区、绿 码患者请持48小时内核酸阴性 报告就诊;黄码、红码患者请至黄 码医院就诊。滨州市外患者,低 风险区扫场所码后进入门诊就 诊:中。高风险区、完成滨州市疫 情指挥部隔离政策后,绿码患者 持48小时内核酸阳性报告就诊: 黄码、红码患者请至黄码医院就

诊;急危重症患者经急诊途径

住院须知:滨州市内患者,非 封控区、管控区,患者及陪护人员 需持滨医附院24小时内核酸阴 性报告,办理住院手续;无滨医附 院24小时内核酸阳性结果者。在 淀医附院住院外采集核酸,取得 核酸阴性报告后办理住院手续 封控区、管控区,绿码患者在滨医 附院住院处采集核酸,取得核酸 检测阴性报告后办理住院手续, 暂住住院三部,24小时后复测核 酸,取得核酸阴性报告后转入普 通病房。黄码、红码患者请至黄 码医院就诊。

滨州市外患者,低风险地区, 患者及陪护人员需持有滨医附院 24小时内核酸阴性报告,流调无 特殊,办理住院手续;无滨医附院 24小时内核酸阴性结果者,在淀 医附院住院处采集核酸,取得核 酸阴性结果后办理住院手续:中 高风险区,完成滨州市疫情指挥 部隔离政策后,流调无特殊,凭绿 码在滨医附院住院处采集核酸, 取得核酸阴性报告后办住院手 续,暂住住院三部(孕产妇在住院 五部产科六病区).24小时后复 测核酸,取得核酸阴性报告后.转 入普通病房。黄码、红码患者请 至黄码医院就诊。

入住普通病房条件: 滨州市 内防范区、滨州市外低风险区就 诊患者,流调无特殊,凭滨医附院 24小时内核酸检测阴性报告进 入普诵病房: 淀州市内封控区、管 控区绿码患者及家属,流调无特 殊, 在住院三部过渡24小时, 复 测核酸,取得核酸检测阴性报告 后,转入普通病房;滨州市外中, 高风险地区绿码患者及家属,流 调无特殊,完成滨州市疫情指挥 部相关政策后,在住院三部过渡 24小时,复测核酸,取得核酸检 测阴性报告后,转入普诵病房。

大众日报淄博融媒体中心记 彭翠翠 通讯员 张莹莹

滨城区市西街道 推进城市管理精细化

步巡执法零距离 城管服务心贴心

滨州4月6日讯 淀城区市西街道城管中队围 绕拆违治乱、市容秩序、精细 化管理等方面下"细功夫""实 功夫",高质量推动城市管理 各项目标任务落实落细。

中队全面推进步巡管理 模式,用脚步精准丈量城市的 大街小巷,用真情服务温暖群 众。通过步巡发现流动摊贩 及占道经营者,及时给予劝告 改正;对车辆乱停乱放等影响 市容市貌的重点、难点进行整 治;对不文明行为及时制止, 整体 系统推讲精细化管理 将重要点位分工到个人,通过 "早夜勤""定点定人"和日常 巡查管理相结合的方式,做到 全时段、无空隙精细化执法。

中队积极落实"街长制 "街长"借助"全科大网格"智 慧平台,通过视频监控全覆 盖、动态发现问题的优势,及 时接收信息、及时处置问题; 通过无人机航拍违建、下地巡 查,及时跟进督办,及时总结 问题多发区位 推动问题精准 高效细致解决。"街长"在做好 城市建设"管理员"本职工作 的同时,也服务安全生产、环 保治理、疫情防控、反诈骗等 中心工作,化身安全生产、环 保治理"监督员",疫情防控 "服务员",反诈骗"宣传员", 多项工作齐头推讲。

大众日报淄博融媒体中 心记者 刘萍 通讯员 魏 子晴

邹平消防线上宣传防火 守护平安清明

消防安全专项 整治三年行动

滨州4月6日讯 清明节期 间,邹平市消防救援大队严格落 实淀州市消防救援支队消防官传 培训"线下转为线上"部署要求, 全面开启"指尖操作"模式,安全、 高效、精准地将消防安全常识及 时传递给辖区重点单位场所、各 镇街、社区,切实推动各部门、单 位落实消防安全主体责任,实现 清明节期间消防官传全覆盖。

为讲一步强化清明节期间全 市重点单位场所特别是疫情隔离 点和医疗机构的消防安全管理, 有效提升抵御火灾能力,大队工 作人员通过"一呼百应"对讲系 统、微信视频连线等对各单位场 所消防安全管理、消防控制室人 员值班值守、每日防火巡查检查 等情况进行检查指导。工作人员 督促各场所负责人严格落实消防 安全责任制、完善消防安全管理 制度、强化消防安全措施,切实提 高防火、灭火、洮牛自救能力,营 造良好的消防安全环境。

此外,工作人员利用消防重 点单位工作交流群、镇街消防宣 传培训工作交流群以及社区物业 消防工作群等每日推送安全防火 提示信息、消防警示片和消防培

训课件,供目标人群学习参考。 学习人员可以与大队工作人员即 时万动 确保消防安全培训教育 不断档。同时依托全民消防安全 学习云平台,广泛发动辖区重点 单位人群、消防志愿者及广大群 众,开展消防知识线上学习和消 防志愿者注册活动。

大队充分发挥村居广播和社 会单位LED屏贴近群众、直诵基 层的优势,把疫情资讯、消防宣传 等内容不间断地送到群众身边, 不断提醒群众关注消防安全。这 些措施取得了明显的效果,有效 提升了群众的消防意识,真正形 成"人人关注消防,处处保平安" 的消防安全氛围。

大队指挥中心每天对微型消 防站值班备勤情况进行抽查,并 对辖区微型消防站演练情况 器 材配备是否完好、防火巡查自查 工作是否正常开展进行调度,要 求各微型消防站管理人以视频和 图片形式每日上报消防拉动演练 及本单位场所员工消防设施实地 操作情况。此外,还叮嘱各重点 单位场所强化履职尽责 加强微 型消防站日常管理,确保消防控 制室和微型消防站人员24小时 坚守岗位,发生紧急情况能及时 处理。

大众日报淄博融媒体中心记 刘萍 通讯员 申飞飞

■ 相关链接

春季防火小贴士

1.春季家庭装修多,施工 时要注意用电安全,油漆、稀 料等易燃品应存放在远离火 源、阴凉通风的地方;施工现 场应天天打扫,清除木屑、漆 垢、残渣等可燃物品;保证室 内出口安全畅通,配备消防 器材。

2.液化气钢瓶与炉具间 要保持1米以上安全距离,不 要随意倾倒液化石油气残液, 不得私自灌装液化气。

3.旅游踏青,不要把明火 带进山林;春耕生产农事用火 远离山区林区,并做好防火